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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE CANUDOS DO VALE

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Canudos do Vale, 11 de Março de 2016.
TERMO ADITIVO 001/2016
Entre a Câmara de Vereadores do município de Canudos do Vale e a empresa Cooperativa Regional de Eletrificação Teutônia Ltda- Certel
Pelo presente Termo Aditivo, de um lado a Câmara de Vereadores de Canudos do Vale - RS, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Rua João José Briesch, N° 457, centro, nesta cidade de Canudos do Vale, inscrita sob CNPJ N°° 04.218.263/0001-22, neste ato representa pelo seu Presidente Jerson Volnei Pilger, portador do RG N° 3047887645 e, de outro lado, a Cooperativa Regional de Eletrificação Teutônia Ltda - CERTEL, pessoa Jurídica, com sede na Rua Alfredo Driemeier, n°1285, CEP 95890-000, na cidade de Teutônia, inscrita no CNPJ sob n° 89.777.692/0055-85 e Inscrição Estadual n° 244/0027370, doravante denominada CONTRATADA, neste ato representado pelo seu Diretor Administrativo/Financeiro, Sr. Milton Huve, portador do CPF n° 172.535.190-00 e Rg n° 7018689096, têm justo e contratado o que segue:

CLÁUSULA 3.0 - Do prazo 
 As partes, de comum acordo, resolvem prorrogar o Contrato de Prestação de Serviços , fica renovado o presente contrato de prestação de serviços pelo período de 12 meses, a partir de 11 de Março de 2016, nos termos da Lei 8.666/93. 

CLÁUSULA 4.0 - Do preço, forma de pagamento e reajuste


Pelos serviços contratados a Câmara pagará ao Contratado o valor de

R$ 79,90 (setenta e nove reais e noventa centavos) mensais, pagáveis até o décimo dia útil do mês seguinte ao da prestação dos serviços, com apresentação da nota fiscal fatura.

Havendo interesse das partes contratantes, poderá ocorrer nova prorrogação de contrato de prestação de serviços, mediante novo Aditivo Contratual.

             Permanecem as demais cláusulas inalteradas.

 E, por estarem assim, plenamente ajustados, firmam o presente contrato em quatro vias de igual forma e teor, na presença de duas testemunhas instrumentais, para que produza os efeitos legais e jurídicos.

As partes firmam o presente Aditivo Contratual em 03 (três) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo identificadas, obrigando-se, por si e seus sucessores, ao fiel cumprimento do que ora ficou ajustado, elegendo para o mesmo o foro da Comarca a que estiver jurisdicionada a Câmara contratante, para todo e qualquer conflito dele decorrente.

Canudos do Vale,11 de Março de 2016.

Câmara Municipal                                                     Coop. Reg.de Eletr. Teutônia Ltda                 

  de Vereadores                                                                          CERTEL

Jerson Volnei Pilger                                                               Milton  Huve

Testemunhas:

1.

2.

